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Tárgy: A képviselő-testület és bizottságai 2022. II. félévi munkaterveitől eltérő ülésezési 

rendjeinek megállapításáról 

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az elmúlt évek tapasztalatait is figyelembe véve megállapítást nyert, hogy az egyes ülések 

közötti előterjesztések előkészítésére, valamint az üléseken meghozott határozatok 

végrehajtására nyitva álló határidők meglehetősen szűkösek, és csak fegyelmezett, feszes 

időbeosztás, valamint munkatempó mellett tarthatóak. 

 

Az év végéhez közeledve a fentebbi megállapítás hatványozottan igaz, tekintettel arra, hogy 

a képviselő-testület 194/2022. (VI.28.) határozatával elfogadott 2022. II. félévi munkaterve 

alapján a testület november havi rendes ülését hagyományosan a hónap utolsó csütörtöki 

napján (24-én) tartaná, a december havi rendes ülését pedig a hónap közepén (15-én). 

 

Ezért munkaszervezési szempontokat figyelembe véve, a Siófoki Közös Önkormányzati 

Hivatal vezetőjével, dr. Boda Zsuzsanna jegyző asszonnyal egyetértésben javasoljuk, hogy 

a november és a december havi két képviselő-testületi ülés megtartása helyett egy ülést 

tartson a képviselő-testület december 1. napján (csütörtökön) 13:00 órai kezdéssel. 

 

Javasoljuk továbbá, hogy ezzel egyidejűleg a képviselő-testület bizottságai is, az október 

hónapot követően 2022-ben már csak egy rendes ülést tartsanak, a képviselő-testület ülését 

megelőző héten, de a jelenlegi munkaterveikben meghatározott napokon és kezdési 

időpontokkal.   

 

Energia- és költségmegtakarítási szempontokat figyelembe véve tárgyalja a képviselő-

testület e hónapban az igazgatási szünet elrendeléséről szóló előterjesztést is. 

Amennyiben a képviselő-testület a beterjesztettek szerint jóváhagyja az igazgatási szünet 

elrendelését, és az ülésezési rendek fentiekben ismertetett módosítását, úgy még az 

igazgatási szünetet megelőzően, azaz 2022. december 22-ig végrehajtásra kerülhetnek azon 

határidős, még az idei esztendőben elvégzendő feladatok, amelyekről a december elsejei 

testületi ülésen születnek majd meg a döntések. 

 

Az ülésezési rendek ismertetett módosításának jogszabályi akadálya nincsen, mert a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-a alapján 

a képviselő-testületnek évente legalább hat ülést kell tartania, ezzel szemben a képviselő-

testület az idei évben a havi rendes ülésein túl március 8-án, május 31-én és augusztus 9-én 

még rendkívüli üléseket is tartott. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján 

szíveskedjen meghozni döntését. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT:  

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta 

„A képviselő-testület és bizottságai 2022. II. félévi 

munkaterveitől eltérő ülésezési rendjeinek megállapításáról” 
tárgyú előterjesztésben foglaltakat és az alábbi határozatot hozza: 

 

- A Képviselő-testület a 194/2022. (VI.28.) határozatával 

elfogadott 2022. II. félévi munkatervétől eltérően a 

november-december havi időszakban egy rendes ülést tart 

2022. december 1-jén (csütörtökön) 13:00 órai kezdettel; 



 

- A Képviselő-testület Humán Bizottsága a 72/2022. (IX.20.) 

határozatával elfogadott 2022. II. félévi munkatervétől 

eltérően a november-december havi időszakban egy rendes 

ülést tart 2022. november 22-én (kedden) 13:00 órai 

kezdettel; 
 

- A Képviselő-testület Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottsága 

a 40/2022. (IX.20.) határozatával elfogadott 2022. II. félévi 

munkatervétől eltérően a november-december havi 

időszakban egy rendes ülést tart 2022. november 22-én 

(kedden) 14:00 órai kezdettel; 
 

- A Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi 

Bizottsága az 52/2022. (IX.20.) határozatával elfogadott 

2022. II. félévi munkatervétől eltérően a november-december 

havi időszakban egy rendes ülést tart 2022. november 22-én 

(kedden) 15:00 órai kezdettel; 
 

- A Képviselő-testület Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága a 

242/2022. (IX.21.)  határozatával elfogadott 2022. II. félévi 

munkatervétől eltérően a november-december havi 

időszakban egy rendes ülést tart 2022. november 23-án 

(szerdán) 13:00 órai kezdettel; 
 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az ülések módosított 

ütemezésével kapcsolatos intézkedések, kiértesítések 

megtételére. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő:értelem szerint 

 

Siófok, 2022. október 6. 

 

 

 

                                                                      Dr. Lengyel Róbert 

                                                                           polgármester 


